



Министерство транспорта Московской области сообщает об открытии нового вертолетного центра на территории Московской области. Центр появился на самой границе с Москвой, на пересечении МКАД и Новокуркинского шоссе.

На территории вертолетного центра имеются ангары для хранения 20 вертолётов, клиентская зона, заправка, охраняемая парковка.

Министерство транспорта Московской области совместно с вертолетной компанией «Аэросоюз» разработали стратегию по развитию вертолетного сообщения в рамках государственной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса».

Открытие данного вертолетного центра является очередным этапом реализации стратегической программы по созданию разветвленной сети вертолетных площадок и вертодромов, которая значительно упростит в Московском регионе организацию как частных полетов, так и полетов оперативных служб: МВД, МЧС, скорой помощи.

К открытию вертолетного центра на 72 км МКАД было приурочено проведение «круглого стола» на тему: «Сеть вертолетных центров в Московской области, как стимул

для развития экономики региона».

- Совместная программа Министерства транспорта Московской области и компании «Аэросоюз» по строительству сети вертолетных центров призвана повысить инвестиционную привлекательность Московской области, решить экономические и социальные задачи, - сказал Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – Развитие инфраструктуры позволит в полной мере использовать преимущества вертолетного сообщения.

Сеть вертолетных центров, которую министерство транспорта Московской области совместно с компанией «Аэросоюз» планирует создать в регионе, позволит решить проблему создания инфраструктуры, необходимой для организации вертолетного сообщения и значительно расширить его возможности.